Din personliga integritet är viktig för Clean and Style Consulting Stockholm AB (”vi”). I denna policy vill vi informera dig om hur vi behandlar dina personuppgifter och rättigheter. Personuppgifter är information som kan bli sammankopplad med dig som privatperson, till exempel ditt namn och din kontaktinformation.
För att summera, behandlar vi dina personuppgifter:
- I den utsträckning som krävs för att kunna hantera och leverera beställningar eller utföra våra tjänster till och hos dig.
- För att ge viktig information, erbjudanden och inspiration till dig. Både genom nyhetsbrev och riktad skräddarsydd marknadsföring i sociala medier, samt i övrigt online och offline.
- För att kommunicera med dig och besvara dina frågor
- För att fråga dig om Clean and Style och din upplevelse av vårt samarbete
- För att påminna dig om en eventuell övergiven ”varukorg” 
- För att skapa och underhålla ett kundkonto
- För att följa lagar och regler (t.ex. konsument- och redovisningsrätt)
Du har flera rättigheter enligt dataskyddslagen. Till exempel har du alltid rätt att invända mot riktad marknadsföring, och en länk om att avbryta prenumeration finns alltid med längst ner i ett mailutskick. 
 
Vem är ansvarig för behandlingen av dina personuppgifter?
Clean and Style Consulting Stockholm AB, med organisationsnummer 559301-7816 är ansvariga för behandlingen av dina personuppgifter. Notera att eventuella leverantörer av betalningslösningar, behandlar personuppgifter som de hämtar från vår hemsida vid genomförande av köp och är själva ansvariga för deras behandling. Om du vill kontakta oss om behandlingen av dina personuppgifter, kontakta oss på info@cleanandstyle.se
 
Från vem eller var hämtar vi dina personuppgifter?
Vi behandlar personuppgifter som du har delat med oss genom registrering, köp, eller intresse -och offertförfrågningar som sker via vår hemsida www.cleanandstyle.se i syfte att kunna fullfölja din order, leverera våra tjänster, samt resterande skyldigheter vi har gentemot dig som kund enligt köpprocessen. 
 
Vem kan få tillgång till dina personuppgifter?
Dina personuppgifter behandlas huvudsakligen av oss på Clean and Style. Vi kommer aldrig att sälja dina personuppgifter. I vissa fall delar vi dina personuppgifter för att kunna fullfölja våra skyldigheter till dig på ett bra och effektivt sätt:
- För att vi ska kunna försäkra oss om att du betalar oss så kommer våra leverantörer av betalningslösningar få tillgång till dina personuppgifter.
- För att vi ska kunna leverera eventuella produkter till din hemadress eller utlämningsställe så kommer vi dela dina personuppgifter med berörda fraktbolag
- För att inhämta och publicera dina recensioner på vår hemsida delar vi dina personuppgifter med leverantören som förser oss med tekniska lösningar för att inhämta och publicera recensionerna.
- För att marknadsföra relevanta produkter och för att göra vår hemsida så relevant som möjligt delar vi dina personuppgifter med de som förser oss marknadsföringstjänster. Exempelvis Google, Instagram och Facebook.
- Vi kommer dela dina personuppgifter med IT-leverantörer som behandlar personuppgifterna på uppdrag av oss som biträden för att hjälpa oss med IT-tjänster.
 
Kontakta oss på info@cleanandstyle.se om du önskar mer information kring hur vi behandlar dina personuppgifter, samt om du önskar att få dina personuppgifter raderade. 

